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e Ecuacion de Daugavet
X espacio de Banach, T' € L(X)

MHd+T| =1+|T]| (DE)

] Daugavet, 1963 : T € K(C[0,1]) satisface (DE)

[ Lozanoskii, 1966 : T € K (L0, 1]) satisface (DE)

[1 Abramovich, Holub y otros, anos 80 :
X = C(K) con K perfecto o X = L1(u) con p libre de atomos,



todo T € L(X) débilmente compacto satisface (DE).



e Propiedad de Daugavet

X Banach tiene la propiedad de Daugavet si todo operador
de rango uno T' € L(X) satisface (DE)

(Kadets-Shvidkoy-Sirotkin-Werner, 2000)

[1 K perfecto, u libre de atomos
= C(K) y Li(u) tienen la propiedad de Daugavet

[1 Una C'*-3lgebra tiene la propiedad de Daugavet si, y sdlo si,
no tiene atomos.

El predual de un algebra de von Neumann sin atomos tiene la
propiedad de Daugavet



(Oikhberg, 2007)



[J Més ejemplos: A(D) y H*

(Werner, 1997)



TEOREMA
X con propiedad de Daugavet, entonces todo T' € L(X ) débilmente
compacto satisface (DE)

(Kadets-Shvidkoy-Sirotkin-Werner, 2000)
[ dim(X) < oo, entonces X no tiene la propiedad de Daugavet
[1 Los espacios reflexivos no tienen la propiedad de Daugavet

TEOREMA
X tiene la propiedad de Daugavet si, y sélo si, para cada x € Sx vy
e >0,

Bx=a({y e Bx : llo—yl >2—¢})
(Werner, 2001)



CONSECUENCIAS

X con la propiedad de Daugavet, entonces:

[] X no tiene la RNP ni es un espacio de Asplund
1 XDl

[ X* D L4]0,1] isométricamente

[1 X no admite base incondicional

[ 1 De hecho, X no esta contenido en ningln espacio con base
incondicional



e Espacios de funciones con
valores vectoriales

X espacio de Banach, K compacto 15, 1 medida o-finita

C(K,X) LX)  Loo(, X)

TEOREMA
o C(K,X) tiene la propiedad de Daugavet si, y sélo si,
X la tiene o K es perfecto

(Kadets, 1996 — Martin-Paya, 2000)



TEOREMA
o C(K,X) tiene la propiedad de Daugavet si, y sélo si,
X la tiene o K es perfecto

(Kadets, 1996 — Martin-Paya, 2000)

o L1(p, X) tiene la propiedad de Daugavet si, y sélo si,
X la tiene o i no tiene atomos

(varios autores, afnos 80)

o Loo(, X) tiene la propiedad de Daugavet si, y sélo si,
X la tiene o © no tiene atomos

(Martin-Villena, preprint)



Productos tensoriales
C(K,X)=C(K)®.X

Li(p X) = Ly (1) e X

PROBLEMA
X,Y espacios de Banach:

3 X®.Y tiene la propiedad de Daugavet si, y sélo si,
X oY latienen ?

3 X@WY tiene la propiedad de Daugavet si, y sélo si,
X oY la tienen ?



PROBLEMAS
[] ¢ Existe X tal que X™** tenga la propiedad de Daugavet ?

[J X con la propiedad de Daugavet, § X D I ?



e Una propiedad de Daugavet
“alternativa”

X tiene indice numérico 1 si radio numérico y norma
coinciden en L(X), esto es

|T|| = supi|a™(Tz)| = [|27]| = ||| = 27(x) = 1}

para todo T € L(X)
(Lumer, 1968)

Equivalentemente, X tiene indice numérico 1 si

max [1d+AT| =1+ 7| (aDE)



para todo T' € L(X)



[1 K compacto, 1 medida positiva
= C'(K)y Li(u) tienen indice numérico 1

(Duncan-McGregor-Pryce-White, 1970)

[1 Una C'*-3algebra es conmutativa si, y sélo si,
tiene indice numeérico 1

(Crab-Duncan-McGregor, 1974 )

O C(K,X)y Li(u, X) tienen indice numérico 1
si, y s6lo si, X lo tiene

(Martin-Paya, 2000)

[0 Loo(p, X) tiene indice numérico 1 si, y sélo si, X lo tiene



(Martin-Villena, preprint)



(1 Indice numérico 1:

max [[1d+ AT|| = 1+ T VT e L(X)

[ 1 Propiedad de Daugavet:

| Id+T| =1+ |T| V T compacto

[1 Propiedad de Daugavet “alternativa’:

glléx |Id+ \T|| =1+ ||T| V T compacto
—1



0 EJEMPLO
l1 Boo C(]0,1],15) tiene la propiedad de Daugavet alternativa
pero no tiene indice numérico 1 ni tiene la propiedad de Daugavet

TEOREMA
o C(K,X) tiene la propiedad de Daugavet alternativa
si, y sélo si, X la tiene o K es perfecto

o Ly(u, X) tiene la propiedad de Daugavet alternativa
si, y solo si, X la tiene o 1 no tiene atomos

o Loo(pt, X) tiene la propiedad de Daugavet alternativa
si, y sélo si, X la tiene o 1 no tiene atomos



TEOREMA
X real con la propiedad de Daugavet alternativa.

(1) Sitdent (Bx) =00 = X Dcg o X Dly
(11) Si fw*—dent (Bx+) =00 = X" Dl

PROBLEMAS
¢ Caracterizar las C*-algebras que tienen la propiedad

de Daugavet alternativa

¢ Encontrar un ejemplo “natural” de espacio de Banach con Ia
propiedad de Daugavet alternativa que no tenga indice uno, ni
tenga la propiedad de Daugavet



CONJETURA

! X con la propiedad de Daugavet alternativa
= X Dcg o X Dly
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